# 中国航天纪念市纪念钞26日发行

# 网上预约提前锁定 现场兑换先到者得

本报讯 (首席记者 谈璎)中国 人民银行定于 11 月 26 日发行中国 航天普通纪念币一枚、中国航天纪 念钞一张。根据统一部署,建设银 行上海市分行承扣上海地区的预约 发行和现场发行工作,预约发行工 作昨天已开始,市民闻讯纷纷抢着 "下单"。

此次发行的航天币面额 10 元 发行数量为1亿枚; 航天钞面额 100元,发行数量为3亿张,与同面 额人民币等值流通。航天币和航天 钞面向社会所有公众公开发行,采 取预约发行方式和现场发行方式相 结合,按先到先得原则发行。在上海 地区, 航天币每人兑换数量不超过 3枚, 航天钞每人兑换数量不超过 10张。

根据上海建行发布的公告.11 月 10 日至 11 月 25 日为预约期,公 众可通过网上和网点现场进行预 约。预约发行实行实名制,需登记身 份证等有效身份证件号码以及手机 联系方式。根据有关规定,有效身份 证件包括:居民身份证、港澳居民往 来内地通行证、台湾居民来往大陆 诵行证, 外国护照或外国人永久居 留证。

据介绍, 预约方式分为网上预 约和现场预约,公众先预约成功后, 在兑换期内到指定网点进行兑换。 采用网上预约,可通过中国建设银 行股份有限公司官方网站(WWW CCB.COM)、手机银行、微信银行、 网上银行等四种渠道进行预约。现 场预约则需持有效身份证件(一人 一证)到建设银行上海市分行所辖 指定网点进行预约。11月26日至 12月16日为兑换期,在兑换期内, 公众须持在预约登记时预留的身份 证件原件,到预约的营业网点办理 兑换。兑换期结束后,未按约定兑换

的,取消兑换资格。

另外还有现场发行方式, 即公 众在发行期内无需预约,直接到发 行网点排队进行兑换。现场发行方 式兑换时间为 12 月 14 日 7:30 开 始,先到先得,兑完为止。

#### ──【 相关链接 】──

中国航天普诵纪念币正面主景 图案为国徽图案,其上方刊"中华人 民共和国"国名,下方刊年号"2015"。 中国航天普通纪念币背面主景图案 为神舟九号近轨对接航天器图案,背 景外环上方自右起分别为东方红一

号卫星、神舟五号、嫦娥一号、探月月 球车、代表中国古代飞天梦的民间图 腾图案,左下方为抽象的地球和长2F 运载火箭图案,右下方为由和平鸽演 变成的五角星和星星图案

中国航天纪念钞主色调为蓝色。 正面主景图案为神舟九号飞船与天 宫一号交会对接图案。左上方为国徽 图案,"中国人民银行"行名,其下方 为东方红一号卫星图案。票面左下方 为面额数字"100"和汉字"壹佰圆"。 主景图案右侧为嫦娥一号卫星图案, 其上方为面额数字"100"和"中国航 天纪念"字样。

兴南

全方

轻旗

产多

年基

报

溪

只

金 

兀

### "上海金融大讲坛"走进对冲基金园区

# "量化与对冲策略"吸引投资者

本报讯 (记者 钟喆)股市翻 红, 机构投资者又开始心潮澎湃。 昨天,由上海市金融服务办公室及 本报共同打造的"上海金融大讲 坛"走进上海对冲基金园区。富国 基金管理有限公司副总经理李笑 薇开讲"量化与对冲",吸引众多参 与者目光。虹口区副区长张伟、市 金融党委秘书长盛裕若、新民晚报 社副总编辑裘正义等领导出席。来 自全市和虹口区金融系统的政府 官员、专家学者及相关从业人员 200人现场聆听并积极提问。

随着金融开放程度的不断提 高和金融市场规模的不断扩大,我 国资本市场复杂程度日益提高,波 动也有所加剧,如何更好地认识和 防范对冲风险是我们金融业必须 面对的一个重大课题, 量化对冲投 资,以风险较低、收益稳定的特性。 成为机构投资者的主要投资策略 之一。全面了解和熟练运用量化与

对冲策略,是不少投资者的迫切需 求,李笑薇一一讲解。

本次大讲坛在国内首个专注于 对冲基金行业的专业型功能性金融 机构集聚地,位于虹口区的"上海对 冲基金园区"举行。近年来,虹口区 金融产业快速发展, 虹口区以北外 滩为主要区域的金融服务业集聚效 应显著,以"财富管理"为特色的金 融服务产业发展的生态环境不断优 化,以对冲基金和风险投资并举的

特色鲜明、体系完备、结构合理、发 展有序的金融服务业布局逐步形 成。北外滩金融产业布局已基本形 成与陆家嘴, 老外滩共同构成上海 国际金融中心总框架下的金融黄金 三角。截至 2015 年 10 月底,入驻虹 口区各类金融机构已达到1110家, 管理资产规模超过2万亿人民币. 累计入驻上海对冲基金园区的对冲 基金公司超200家,资产管理规模 超 2000 亿元人民币。

### 欧洲金融中国年会 下周在上海举行

本报讯(记者 连建明) 超过300 名企业高级司库、财务总监、首席财务 官,以及私营和上市跨国公司的决策 者, 将于2015年11月18-19日出席在 上海浦东嘉里大酒店举行的欧洲金融 第13届中国现金、财资和风险管理年 会。本次年会的主要议题是如何将中 国司库轻松融入全球业务, 如何将世 界与中国对接。

与会者将有机会听到专家和专业司 库就本地日常运营可能遇到的问题所 提供的解决方案,以及针对支付流程再 告、银行关系重组和网络安全等诸多排 战的意见和建议。财资专业人士可通过 年会向外资跨国企业和中国知名企业 学习司库问题解决方案,通过小组讨论 和案例分析的学习司库创新性意见,并 通过法律和监管专家了解到最新动态。

中国境外投资势头强劲增速创纪录

# 上半年境外并购交易额568亿美元

本报讯 (记者 连建明)德勤 昨天发布的一份报告显示,2015 年上半年,中国境外并购投资再 创新高, 其增长率超过主要发达 国家,国内境外并购交易项目累 计173宗,交易金额为568亿美元, 交易量和交易会额分别较去年同 期增长了25%和70%。中国投资 者通过收购拥有先进技术和最佳 管理实务的成熟企业,继续逐步 向全球价值链的上游发展。

2015年上半年,在中国经济 增长放缓的大环境下, 作为多元 化战略的一部分,中国投资者加大 了境外投资力度,导致中国出现了 大量的资本外流。纵观全球宏观 经济环境, 部分主要经济体的利 率和资产市值偏低, 也吸引中国 在境外投资上发挥一定作用。

此报告是德勤连续第七年推 出的年度并购报告,本报告针对 中国投资者在2015年上半年的并 购交易项目讲行研究。报告分析指 出,中国的境外并购活动在2015 年呈现前所未有的增长势态。

报告显示,按交易金额计,西 欧在2015年上半年依然县最受中 国公司欢迎的境外并购目的地。 上述期间, 在西欧国家完成的中 国境外并购交易共有35宗,交易 金额共计243亿美元,比去年同期 高出137%。按交易金额计,美国 是中国投资者的第二大目标市 场,交易金额共计99亿美元,同比 增长了43%。

从行业来看,在上半年,中国 投资者在科技、传媒和电信行业 达成35宗并购交易,交易金额共 计244亿美元,比去年同期的交易 总额高出209%。期内,科技、传媒 和电信行业的境外投资交易额和 交易量分别占中国境外投资的 43%和20%。成为增长最快的行业。 制造业的并购交易为39宗,交易总 额为128亿美元,比2014年同期的 交易总额高出72%。同期,中国投 资者在金融行业达成12宗境外并 购交易,比去年同期增加50%。

本报讯(记者 许 超声) 南方基金今天 公告,自明天起,降低 旗下 97 只产品开放 式基金申购最低金额 的限制,调整后,投资 人通过销售机构首次 申购和追加申购上述 基金,单笔最低限额 均下调至10元。据了 解,南方基金旗下债 券基金、混合基金今 年以来业绩表现优 秀。银河证券数据显 示,截至11月5日, 旗下 34 只混合基金 中,除去成立不满一 年的15只产品,其余 19 只混合基金今年 以来净值增长率均超 过 10%,平均净值增 长达 34.09%, 其中南

方医药保健今年净值增长57.44%. 在同类可比 39 只基金中排名第三。

据 Wind 数据统计,今年三季 度主动偏股类基金规模逆市上涨 的仅有二成,其中,在上一轮股灾 中脱颖而出的"抗跌能手"兴全轻 资产,已连续两个季度实现净申 购,规模稳健增长。

数据显示, 截至 10 月 30 日. 兴全轻资产今年以来收益率 71.71%,同类 472 只基金中排名第 十,近三年来收益率已达245%。另 据海诵证券数据,截至9月30日. 公司旗下权益类基金近3年净值 增长率为106.49%,在全行业可比 基金公司中排名第四,彰显出其在 长期投资中领先的成绩和持续的 "耐力"。

### 徐翔家族相关资产 被冻结市值已超61亿元

本报讯 (记者 连建明)私募"一 哥"徐翔被查案再度发酵。继徐翔之 母所持大恒科技与文峰股份股权被 冻结之后。昨晚,宁波中百、华丽家 族相继发公告称相关资产被冻结。 至此,徐翔家族被冻结的总市值已逾

宁波中百晚间公告称,11月10 日接到上交所通知,公安部门对公司 控股股东西藏泽添投资发展有限公 司持有的公司 3540.5252 万股流通 股(占总股本 15.78%)及孳息进行了 冻结, 冻结时间从 2015 年 11 月 10 日起至2017年11月9日止。目前宁 波中百董事徐峻和董事赵忆波暂时

无法取得联系。

华丽家族也公告称,公安部门已 向中登公司上海分公司送达了《协助 冻结/解除冻结财产通知书》,请其协 助冻结上海泽熙增煦投资中心(有限 合伙)持有的公司9000万股无限售 流通股(占公司总股本的5.62%)及 孳息, 冻结期限从 2015 年 11 月 10 日至2017年11月9日。

另外, 周一晚间, 文峰股份, 大恒 科技已分别公告称,接到上交所通知, 公安部门对其股东郑素贞所持股份进 行冻结,市值合计约43亿元。郑素贞为 泽熙投资创始人徐翔的母亲,至此,徐 翔家族被冻结的总市值已逾61亿元。

为满足投资者全球资产配置和移民海外的需求

## 官信推出NBA国王队投资移民项目

本报讯 (记者 连建明)宜信 旗下海外投资品牌好望角咨询联 袂 EB-5 区域中心金门国际、NBA 萨克拉门托国王队近日共同举办 了"让兴趣升值"为主题的"美国 加州 NBA 国王队投资移民项目' 上海首发活动。

据了解,EB-5 是美国移民法 中针对美国以外的投资移民者所 设立的移民签证类别 Employment Based Fifth Preference 的简称。根 据最新发布的《中国国际移民报 告(2015)》,中国目前为美国投资 移民最大来源国,中国大陆公民 获得 EB-5 签证的人数比例从 2008年的26.7%增长到85.4%。

为满足广大投资者全球资产 配置和移民海外的需求, 好望角 咨询根据国际成熟项目风险评估 架构,创建了《EB-5项目评估体 系》,通过六大评估分析步骤,20 余项评估指标帮助投资者筛选安 全系数高的投资标的, 美国加州 NBA 国王队投资移民项目就是其 中的经典之作。

美国加州 NBA 国王队投资 移民项目以国干队新建体育场为 核心,是集体育娱乐、购物中心、

高端酒店、奢华公寓、新科技写字 楼于一体的综合商业中心。通过 美国加州 NBA 国王队投资移民 项目,中国投资者将有机会从观 寒者变成投资者。该项目资金计 划由开发商、政府、银行贷款、EB-5 贷款组成,其中政府出资 27%, EB-5 融资 15%。项目已于 2014 年3月开丁, 并预租了约82%的 办公空间,52%的零售空间,就业 覆盖超过3倍,偿债覆盖大于2 倍, 高就业创造与偿债盈余成为 投资者获得绿卡拿同本金的有利 保障。